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Περιφέρεια Θεσσαλίας: Σε κατάσταση «υψηλού κινδύνου πυρκαγιάς» κατηγορίας 3 

 

 

Σύμφωνα με το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων 

ο  χάρτης Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς για αύριο Παρασκευή 21/6/2024 παρουσιάζει 

πολλές περιοχές της περιφέρειας Θεσσαλίας, στην “Κατηγορία 3” (δηλ Υψηλός Κίνδυνος). 

Σε ανακοίνωση της Περιφέρειας Θεσσαλίας επισημαίνονται τα εξής: 

«Κατόπιν αυτού επισημαίνεται ότι ισχύουν όλα τα μέτρα που εκδόθηκαν έως τώρα και 

συνιστάται και πάλι να ακολουθούνται  οι οδηγίες ατομικής προστασίας, να εφαρμόζονται 

τα μέτρα ετοιμότητας των αρμόδιων υπηρεσιών και φορέων. 

Τα μέτρα πρόληψης των δασικών πυρκαγιών εφαρμόζονται και σήμερα ενισχυμένα με 

περιπόλους της ΕΛΑΣ και των αρμοδίων φορέων, με ομάδες εθελοντών που λειτουργούν 

πυροφυλάκια σε διάφορες περιοχές και συνεπικουρούνται  και με την εναέρια παρατήρηση 

με τα μέσα των Αερολεσχών της Θεσσαλίας. 

Επισημαίνονται επίσης ότι ισχύουν οι αποφάσεις που έχουν εκδοθεί, σύμφωνα με το 

άρθρο 129 του Ν 4926/2022, για την απαγόρευση διέλευσης, παραμονής και κυκλοφορίας 

προσώπων και οχημάτων, σε περιοχές NATURA, καθώς και σε δασικά οικοσυστήματα, 

πάρκα και άλση, όπως ορίζονται στις διατάξεις του ν. 998/1979 (Α΄ 289). 

Η Περιφέρεια Θεσσαλίας και με δεδομένη την εκτίμηση της ενίσχυσης της έντασης του 

ανέμου και για την βελτίωσης του βαθμού ετοιμότητας και αντίδρασης έχει θέσει σε 

επιφυλακή το προσωπικό των αρμοδίων  υπηρεσιών, έχει ενισχύσει τον αριθμό των 

διαθέσιμων υπηρεσιακών μηχανημάτων με μέσα των εργοληπτών από το Μητρώο 

Μηχανημάτων. 

Παράλληλα έχουν ενημερωθεί οι αγροτικοί, μελισσοκομικοί και κτηνοτροφικοί σύλλογοι 

για την προστασία του ζωικού τους κεφαλαίου και έχουν ενεργοποιηθεί οι εθελοντικές 

οργανώσεις. 

Οδηγίες για την πρόληψη και αντιμετώπιση μιας πυρκαγιάς βρίσκονται 

εδώ: https://civilprotection.gov.gr/odigies-prostasias/dasikes-pyrkagies 

https://civilprotection.gov.gr/odigies-prostasias/dasikes-pyrkagies

